YouGov Survey: Corruption and Bribery You

Sample 1145 U.S. adult citizens
Conducted January 13 - 16, 2025
Margin of Error  +3.9%

1. How serious of a problem do you think corruption is among the following?

A

A very somewhat

serious serious A minor Not a

problem problem problem problem Not sure
Democratic U.S. presidents 36% 18% 21% 15% 10%
Republican U.S. presidents 32% 21% 20% 17% 10%
Democratic members of Congress 33% 25% 19% 12% 12%
Republican members of Congress 32% 25% 19% 11% 12%
Democratic governors 29% 23% 21% 14% 12%
Republican governors 23% 23% 23% 17% 14%
Democratic mayors 30% 22% 19% 15% 14%
Republican mayors 21% 21% 24% 19% 16%
Supreme Court justices appointed by
Democrats 20% 17% 24% 25% 14%
Supreme Court justices appointed by
Republicans 28% 19% 18% 22% 14%

2. How likely do you think the following would be to accept a bribe if offered one?

Somewhat Not very Not at all
Very likely likely likely likely Not sure
A U.S. president 18% 27% 23% 16% 16%
A member of Congress 33% 35% 12% 5% 15%
A governor 25% 37% 18% 5% 14%
A mayor 30% 39% 13% 5% 14%
A Supreme Court justice 20% 24% 24% 18% 14%
Joe Biden 32% 13% 17% 25% 12%

Donald Trump 34% 13% 16% 25% 11%



YouGov Survey: Corruption and Bribery You

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

January 13 - 16, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.623, with a mean of one and a standard deviation of
0.886.

1145
=+ 3.9% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

99 questions not reported.
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1A. Political Corruption Problems — Democratic U.S. presidents
How serious of a problem do you think corruption is among the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very serious problem 36% 41% 31% 29% 37% 41% 33% 41% 16% 30% *
A somewhat serious
problem 18% 19% 18% 28% 14% 17% 16% 19% 12% 22% *
A minor problem 21% 20% 22% 20% 22% 18% 23% 20% 26% 19% *
Not a problem 15% 14% 16% 11% 14% 16% 20% 14% 24% 16% *
Not sure 10% 6% 14% 13% 14% 8% 8% 5% 22% 14% *
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% *
Unweighted N (1,143) (554) (589) (304) (213) (353) (273) (730) (142) (175) (96)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very serious problem 36% 10% 39% 56% 11% 57% 37% 36% 31% 34% 37% 34% 38%
A somewhat serious
problem 18% 14% 19% 22% 14% 21% 16% 15% 25% 24% 18% 17% 17%
A minor problem 21% 34% 17% 13% 33% 12% 19% 24% 22% 20% 27% 18% 21%
Not a problem 15% 34% 10% 4% 36% 5% 14% 16% 16% 16% 15% 15% 15%
Not sure 10% 8% 16% 6% 6% 6% 13% 9% 7% 6% 4% 16% 9%
Totals 100% 100%  101%  101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100%  100%

Unweighted N (1,143)  (407)  (393)  (343)  (461)  (428) (447) (326) (236) (211) (237) (428)  (267)
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1B. Political Corruption Problems — Republican U.S. presidents
How serious of a problem do you think corruption is among the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very serious problem 32% 29% 34% 31% 30% 35% 30% 30% 40% 34% *
A somewhat serious
problem 21% 18% 24% 27% 20% 20% 19% 22% 16% 24% *
A minor problem 20% 25% 15% 18% 20% 23% 19% 22% 19% 15% *
Not a problem 17% 21% 13% 13% 14% 15% 24% 21% 4% 13% *
Not sure 10% 6% 14% 12% 15% 7% 8% 6% 20% 15% *
Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101% *
Unweighted N (1,144) (554) (590) (304) (213) (354) (273) (731) (142) (175) (96)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very serious problem 32% 53% 38% 3% 61% 6% 32% 28% 28% 27% 33% 29% 38%
A somewhat serious
problem 21% 23% 22% 18% 22% 21% 20% 24% 23% 31% 17% 20% 19%
A minor problem 20% 11% 17% 32% 9% 30% 21% 24% 19% 19% 22% 20% 20%
Not a problem 17% 3% 9% 39% 2% 36% 16% 16% 23% 16% 19% 17% 14%
Not sure 10% 9% 14% 7% 6% % 11% 9% 7% % 8% 13% 10%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%  101%

Unweighted N (1,144)  (407)  (394)  (343)  (461)  (429) (447) (326) (237) (211) (237) (428)  (268)
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1C. Political Corruption Problems — Democratic members of Congress
How serious of a problem do you think corruption is among the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very serious problem 33% 37% 28% 24% 35% 37% 32% 36% 23% 28% *
A somewhat serious
problem 25% 26% 25% 35% 19% 27% 22% 28% 17% 24% *
A minor problem 19% 18% 19% 17% 16% 19% 25% 19% 20% 18% *
Not a problem 12% 11% 12% 11% 15% 9% 11% 11% 18% 13% *
Not sure 12% 7% 16% 13% 14% 9% 11% % 22% 17% *
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,130) (547) (583) (298) (210) (352) (270) (723) (139) (172) (96)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very serious problem 33% 11% 36% 48% 13% 49% 35% 33% 28% 28% 35% 32% 35%
A somewhat serious
problem 25% 24% 24% 28% 24% 26% 22% 23% 34% 36% 24% 22% 25%
A minor problem 19% 30% 16% 12% 34% 13% 18% 21% 21% 15% 26% 16% 19%
Not a problem 12% 24% 8% 5% 22% 7% 11% 15% 11% 12% 9% 13% 12%
Not sure 12% 10% 16% 8% 7% 6% 15% 8% 6% 8% 7% 17% 9%
Totals 101% 99%  100%  101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100%  100%

Unweighted N (1,130)  (401)  (388)  (341)  (456)  (424) (441) (322) (234) (2086) (236) (422)  (266)
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1D. Political Corruption Problems — Republican members of Congress
How serious of a problem do you think corruption is among the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very serious problem 32% 30% 35% 34% 32% 34% 28% 31% 43% 31% *
A somewhat serious
problem 25% 25% 25% 24% 21% 26% 28% 26% 18% 27% *
A minor problem 19% 23% 16% 15% 16% 22% 23% 21% 18% 14% *
Not a problem 11% 13% 9% 12% 12% 11% 11% 13% 3% 9% *
Not sure 12% 9% 15% 15% 19% 7% 9% 8% 18% 19% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,129) (547) (582) (298) (211) (350) (270) (721) (139) (173) (96)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very serious problem 32% 49% 40% 8% 56% 10% 34% 31% 30% 26% 33% 30% 39%
A somewhat serious
problem 25% 26% 25% 24% 26% 26% 24% 25% 26% 30% 20% 27% 22%
A minor problem 19% 9% 14% 36% 9% 33% 19% 24% 17% 21% 24% 18% 16%
Not a problem 11% 4% 6% 25% 2% 22% 11% 12% 17% 10% 13% 10% 13%
Not sure 12% 11% 16% 8% 7% 8% 13% 8% 9% 13% 9% 15% 11%
Totals 99% 99%  101%  101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100%  101%

Unweighted N (1,129)  (400)  (387) (342)  (456)  (424) (439) (322) (235) (2086) (236) (421)  (266)
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1E. Political Corruption Problems — Democratic governors
How serious of a problem do you think corruption is among the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very serious problem 29% 32% 26% 21% 36% 34% 21% 33% 21% 23% *
A somewhat serious
problem 23% 23% 23% 30% 20% 19% 26% 23% 19% 21% *
A minor problem 21% 22% 21% 20% 17% 21% 27% 22% 22% 22% *
Not a problem 14% 14% 14% 16% 14% 13% 16% 14% 21% 15% *
Not sure 12% 9% 15% 13% 13% 13% 10% 9% 17% 19% *
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,114) (539) (575) (298) (207) (345) (264) (713) (137) (170) (94)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very serious problem 29% 9% 35% 41% 10% 45% 32% 27% 25% 29% 31% 27% 31%
A somewhat serious
problem 23% 17% 21% 31% 17% 27% 19% 23% 29% 24% 22% 25% 19%
A minor problem 21% 37% 15% 14% 35% 15% 22% 22% 25% 24% 24% 18% 24%
Not a problem 14% 26% 11% 8% 27% % 13% 16% 15% 13% 15% 14% 15%
Not sure 12% 10% 18% % 11% 6% 14% 12% % 11% 8% 16% 11%
Totals 99% 99%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,114)  (394)  (384) (336)  (448)  (420) (434) (317) (233) (202) (233) 417)  (262)
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1F. Political Corruption Problems — Republican governors
How serious of a problem do you think corruption is among the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very serious problem 23% 20% 26% 25% 30% 24% 15% 20% 40% 27% *
A somewhat serious
problem 23% 21% 24% 28% 17% 20% 27% 23% 19% 24% *
A minor problem 23% 27% 19% 21% 20% 23% 28% 27% 15% 13% *
Not a problem 17% 22% 14% 14% 15% 19% 20% 20% 7% 15% *
Not sure 14% 10% 17% 12% 17% 14% 11% 10% 19% 20% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,113) (539) (574) (298) (207) (345) (263) (713) (137) (169) (94)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very serious problem 23% 36% 32% 2% 39% 4% 26% 20% 19% 17% 22% 24% 29%
A somewhat serious
problem 23% 28% 21% 20% 30% 21% 22% 23% 22% 25% 22% 23% 22%
A minor problem 23% 21% 17% 32% 16% 32% 22% 29% 25% 30% 24% 21% 20%
Not a problem 17% 4% 10% 38% 2% 35% 15% 16% 26% 16% 20% 17% 16%
Not sure 14% 10% 21% 8% 12% % 15% 12% 7% 13% 12% 16% 12%
Totals 100% 99%  101%  100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,113)  (394) (384) (335)  (448)  (419)  (434) (316) (233) (202) (233) (416)  (262)
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1G. Political Corruption Problems — Democtratic mayors
How serious of a problem do you think corruption is among the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very serious problem 30% 35% 26% 21% 36% 35% 26% 35% 18% 23% *
A somewhat serious
problem 22% 23% 20% 32% 16% 19% 22% 22% 16% 24% *
A minor problem 19% 17% 22% 21% 17% 17% 23% 19% 24% 14% *
Not a problem 15% 15% 15% 13% 16% 15% 16% 13% 21% 20% *
Not sure 14% 10% 17% 14% 15% 14% 12% 11% 20% 20% *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% *
Unweighted N (1,127) (546) (581) (303) (209) (347) (268) (720) (141) (171) (95)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very serious problem 30% 9% 33% 46% 10% 47% 30% 31% 29% 29% 28% 30% 33%
A somewhat serious
problem 22% 18% 20% 27% 15% 27% 20% 20% 23% 26% 23% 20% 19%
A minor problem 19% 29% 18% 12% 30% 13% 20% 23% 17% 20% 19% 20% 17%
Not a problem 15% 29% 10% % 28% % 13% 14% 20% 12% 16% 14% 18%
Not sure 14% 14% 19% 8% 16% 6% 16% 12% 11% 13% 13% 15% 13%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%  100%

Unweighted N (1,127)  (399) (389) (339) (451)  (425)  (440) (321) (234) (206) (233) (423)  (265)
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1H. Political Corruption Problems — Republican mayors
How serious of a problem do you think corruption is among the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very serious problem 21% 19% 22% 28% 23% 20% 12% 18% 31% 24% *
A somewhat serious
problem 21% 20% 22% 22% 18% 21% 24% 21% 17% 23% *
A minor problem 24% 25% 22% 24% 22% 24% 26% 26% 20% 15% *
Not a problem 19% 24% 14% 12% 17% 21% 22% 22% 7% 15% *
Not sure 16% 11% 20% 14% 20% 13% 16% 12% 25% 23% *
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,128) (547) (581) (303) (209) (348) (268) (721) (141) (171) (95)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very serious problem 21% 31% 27% 3% 33% 5% 22% 22% 15% 19% 18% 20% 26%
A somewhat serious
problem 21% 31% 19% 16% 27% 20% 22% 20% 21% 22% 20% 21% 23%
A minor problem 24% 18% 22% 31% 18% 31% 23% 27% 26% 30% 27% 22% 20%
Not a problem 19% 5% 11% 41% 4% 36% 15% 20% 27% 18% 19% 19% 17%
Not sure 16% 15% 21% 9% 17% 8% 18% 13% 11% 10% 16% 18% 15%
Totals 101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 102% 100% 99% 100% 100%  101%

Unweighted N (1,128)  (400)  (390) (338)  (452)  (425)  (440) (321) (235) (206) (234) (423)  (265)
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1l. Political Corruption Problems — Supreme Court justices appointed by Democrats
How serious of a problem do you think corruption is among the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A very serious problem 20% 23% 18% 22% 23% 22% 13% 21% 20% 22% *
A somewhat serious
problem 17% 17% 18% 25% 16% 17% 11% 18% 13% 16% *
A minor problem 24% 25% 23% 24% 21% 23% 29% 25% 24% 16% *
Not a problem 25% 25% 24% 15% 23% 26% 34% 26% 25% 24% *
Not sure 14% 10% 17% 13% 16% 12% 13% 10% 19% 21% *
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% *
Unweighted N (1,137) (550) (587) (304) (211) (352) (270) (724) (143) (175) (95)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A very serious problem 20% 10% 25% 24% 9% 25% 22% 21% 15% 21% 15% 20% 25%
A somewhat serious
problem 17% 10% 18% 23% 10% 22% 19% 15% 13% 16% 21% 19% 11%
A minor problem 24% 28% 22% 23% 27% 22% 21% 25% 27% 25% 27% 22% 24%
Not a problem 25% 43% 16% 19% 45% 22% 20% 30% 33% 25% 29% 21% 27%
Not sure 14% 10% 19% 10% 9% 9% 17% 10% 11% 12% 8% 18% 13%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,137)  (404)  (392)  (341)  (456)  (428) (443) (324) (236) (210) (236) (424)  (267)
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1J. Political Corruption Problems — Supreme Court justices appointed by Republicans
How serious of a problem do you think corruption is among the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A very serious problem 28% 26% 31% 28% 29% 29% 27% 26% 39% 29% *
A somewhat serious

problem 19% 15% 21% 26% 17% 15% 19% 17% 21% 21% *
A minor problem 18% 20% 15% 18% 18% 18% 15% 19% 15% 10% *
Not a problem 22% 29% 16% 14% 16% 27% 28% 27% 6% 17% *
Not sure 14% 10% 17% 14% 19% 11% 11% 11% 18% 22% *
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% *
Unweighted N (1,138) (551) (587) (304) (212) (352) (270) (725) (143) (174) (96)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

A very serious problem 28% 50% 33% 3% 60% 6% 28% 27% 27% 23% 27% 27% 37%
A somewhat serious

problem 19% 23% 21% 12% 21% 13% 18% 19% 14% 19% 19% 19% 17%
A minor problem 18% 15% 14% 24% 9% 24% 17% 21% 16% 20% 19% 17% 15%
Not a problem 22% 4% 15% 48% 3% 46% 21% 21% 33% 24% 23% 22% 19%
Not sure 14% 9% 17% 13% % 11% 15% 12% 10% 14% 12% 15% 11%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,138)  (404) (392) (342) (457)  (428) (444) (325) (235) (211) (236) (425)  (266)
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2A. Likelihood of Accepting a Bribe — A U.S. president
How likely do you think the following would be to accept a bribe if offered one?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 18% 16% 20% 17% 22% 19% 14% 17% 16% 25% *
Somewhat likely 27% 27% 26% 26% 24% 30% 25% 29% 22% 21% *
Not very likely 23% 24% 23% 24% 19% 25% 25% 25% 22% 19% *
Not at all likely 16% 20% 12% 17% 15% 12% 21% 17% 13% 16% *
Not sure 16% 13% 19% 16% 21% 14% 15% 12% 27% 19% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,142) (552) (590) (304) (213) (355) (270) (729) (143) (174) (96)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Very likely 18% 23% 22% 9% 25% 10% 19% 18% 18% 9% 19% 17% 26%
Somewhat likely 27% 32% 25% 24% 27% 25% 30% 26% 23% 34% 25% 25% 25%
Not very likely 23% 19% 21% 31% 23% 31% 17% 28% 27% 30% 27% 20% 21%
Not at all likely 16% 14% 11% 24% 11% 21% 16% 16% 18% 15% 11% 20% 15%
Not sure 16% 12% 22% 12% 15% 12% 18% 12% 14% 12% 18% 19% 13%
Totals 100% 100%  101%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,142)  (407)  (395) (340)  (461)  (426)  (448) (324) (237) (211) (235) (428)  (268)
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2B. Likelihood of Accepting a Bribe — A member of Congress
How likely do you think the following would be to accept a bribe if offered one?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 33% 34% 32% 29% 32% 39% 29% 33% 33% 33% *
Somewhat likely 35% 33% 37% 33% 30% 37% 41% 40% 24% 27% *
Not very likely 12% 16% 8% 18% 12% 8% 13% 13% 12% 12% *
Not at all likely 5% 5% 5% 6% 6% 4% 3% 4% 4% 9% *
Not sure 15% 12% 18% 14% 21% 12% 14% 11% 27% 19% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,141) (550) (591) (304) (212) (355) (270) (728) (143) (174) (96)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very likely 33% 31% 38% 28% 38% 31% 37% 31% 32% 25% 31% 37% 35%
Somewhat likely 35% 42% 27% 40% 38% 39% 29% 40% 40% 44% 34% 31% 38%
Not very likely 12% 10% 11% 15% 9% 15% 12% 10% 14% 10% 16% 10% 12%
Not at all likely 5% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 7% 4% 5% 3%
Not sure 15% 11%  20%  13%  10% 11% 18% 13% 9% 14% 16% 17%  13%
Totals 100% 99%  100%  101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,141)  (407)  (393) (341)  (461)  (427)  (446) (324) (237) (211) (235) (427)  (268)
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2C. Likelihood of Accepting a Bribe — A governor
How likely do you think the following would be to accept a bribe if offered one?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 25% 22% 28% 25% 29% 29% 16% 25% 26% 27% *
Somewhat likely 37% 38% 36% 35% 26% 44% 41% 39% 34% 34% *
Not very likely 18% 22% 14% 18% 18% 14% 24% 21% 8% 14% *
Not at all likely 5% 6% 5% % 8% 3% 4% 5% 5% 5% *
Not sure 14% 12% 17% 15% 19% 11% 14% 10% 27% 21% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,143) (552) (591) (304) (213) (355) (271) (730) (143) (174) (96)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very likely 25% 24% 31% 19% 23% 23% 29% 23% 21% 22% 24% 27% 26%
Somewhat likely 37% 40% 31% 41% 40% 40% 35% 36% 42% 39% 40% 34% 38%
Not very likely 18% 18% 15% 22% 20% 21% 14% 22% 23% 22% 19% 15% 20%
Not at all likely 5% 6% 3% 7% 4% 6% 6% 6% 4% 6% 4% 6% 4%
Not sure 14% 11% 20% 11% 13% 10% 16% 13% 10% 11% 13% 18% 12%
Totals 99% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,143)  (407)  (395) (341)  (461)  (427)  (448) (324) (237) (211) (236) (428)  (268)
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2D. Likelihood of Accepting a Bribe — A mayor
How likely do you think the following would be to accept a bribe if offered one?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 30% 33% 26% 29% 31% 33% 23% 29% 28% 29% *
Somewhat likely 39% 35% 43% 34% 30% 44% 48% 41% 37% 34% *
Not very likely 13% 16% 11% 17% 14% 10% 13% 15% 6% 9% *
Not at all likely 5% 6% 4% 5% 8% 3% 3% 4% 4% 9% *
Not sure 14% 11% 16% 15% 18% 10% 14% 10% 25% 19% *
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,141) (551) (590) (303) (213) (355) (270) (730) (143) (172) (96)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very likely 30% 25% 35% 28% 26% 30% 33% 28% 27% 24% 28% 33% 30%
Somewhat likely 39% 44% 32% 43% 44% 43% 36% 40% 40% 48% 36% 35% 42%
Not very likely 13% 15%  12%  12%  15% 12% 12% 15% 15% 14% 18% 11%  11%
Not at all likely 5% 6% 3% 5% 4% 5% 4% 5% % 5% 3% 5% 5%
Not sure 14% 10%  18%  11%  12% 10% 15% 12% 10% 9% 15% 16%  12%
Totals 101% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,141)  (408)  (394)  (341)  (459)  (427)  (448) (324) (237) (211) (236) (427)  (267)




YouGov Survey: Corruption and Bribery
January 13 - 16, 2025 - 1145 U.S. adult citizens YOU

2E. Likelihood of Accepting a Bribe — A Supreme Court justice
How likely do you think the following would be to accept a bribe if offered one?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 20% 19% 22% 20% 22% 20% 19% 20% 19% 21% *
Somewhat likely 24% 22% 26% 30% 20% 24% 23% 22% 30% 33% *
Not very likely 24% 25% 23% 22% 27% 24% 22% 27% 19% 16% *
Not at all likely 18% 23% 13% 14% 12% 20% 23% 21% 7% 12% *
Not sure 14% 11% 17% 14% 19% 12% 12% 10% 26% 19% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% *
Unweighted N (1,143) (552) (591) (304) (213) (355) (271) (730) (143) (174) (96)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Very likely 20% 30% 23% % 34% 10% 22% 21% 16% 15% 14% 24% 23%
Somewhat likely 24% 33% 24% 16% 33% 16% 23% 25% 27% 22% 23% 22% 31%
Not very likely 24% 18% 21% 34% 15% 32% 22% 24% 28% 32% 27% 21% 21%
Not at all likely 18% 10% 12% 32% 9% 32% 17% 18% 23% 22% 21% 16% 15%
Not sure 14% 9% 20% 11% 10% 10% 18% 13% % 10% 15% 18% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 102% 101% 101% 101% 100% 101%  101%

Unweighted N (1,143)  (407)  (395) (341)  (461)  (427)  (448) (324) (237) (211) (236) (428)  (268)




YouGov Survey: Corruption and Bribery
January 13 - 16, 2025 - 1145 U.S. adult citizens YOU
2F. Likelihood of Accepting a Bribe — Joe Biden

How likely do you think the following would be to accept a bribe if offered one?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 32% 35% 30% 19% 31% 37% 38% 38% 9% 26% *
Somewhat likely 13% 13% 14% 21% 14% 11% 10% 13% 15% 14% *

Not very likely 17% 16% 18% 21% 18% 17% 14% 15% 23% 21% *

Not at all likely 25% 25% 25% 20% 23% 27% 30% 24% 30% 28% *

Not sure 12% 11% 13% 19% 14% 9% 8% 10% 23% 11% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,143) (553) (590) (303) (213) (354) (273) (731) (142) (175) (95)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Very likely 32% 7% 28% 60% 6% 61% 34% 32% 33% 34% 28% 34% 31%
Somewhat likely 13% 13% 15% 13% 9% 14% 12% 14% 14% 13% 9% 14% 18%
Not very likely 17% 25% 17% 10% 28% 11% 14% 15% 24% 18% 21% 15% 16%
Not at all likely 25% 48% 20% 10% 51% 8% 25% 29% 22% 21% 26% 27% 25%
Not sure 12% 7% 20% 8% 5% 5% 16% 9% 6% 14% 15% 11% 10%
Totals 99% 100%  100%  101% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,143)  (407)  (395) (341)  (461)  (428) (448) (326) (235) (211) (236) (427)  (269)

16
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January 13 - 16, 2025 - 1145 U.S. adult citizens YOU
2G. Likelihood of Accepting a Bribe — Donald Trump

How likely do you think the following would be to accept a bribe if offered one?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 34% 28% 39% 30% 27% 39% 36% 31% 40% 43% *
Somewhat likely 13% 12% 15% 18% 18% 10% 9% 11% 19% 13% *

Not very likely 16% 20% 13% 21% 16% 17% 12% 18% 10% 13% *

Not at all likely 25% 30% 21% 15% 21% 28% 36% 30% 10% 20% *

Not sure 11% 10% 12% 16% 17% 7% 6% 9% 22% 11% *
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100% *
Unweighted N (1,139) (551) (588) (302) (213) (353) (271) (727) (142) (175) (95)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West

Very likely 34% 60% 37% 5% 69% 6% 35% 31% 35% 28% 32% 32% 44%
Somewhat likely 13% 17% 16% 7% 14% 8% 12% 19% 9% 11% 11% 17% 10%
Not very likely 16% 9% 17% 23% 7% 24% 15% 13% 24% 27% 17% 15% 10%
Not at all likely 25% 5% 15% 57% 5% 55% 25% 28% 27% 22% 27% 25% 26%
Not sure 11% 8% 16% 8% 5% 7% 12% 8% 6% 12% 13% 11% 9%
Totals 99% 99%  101%  100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,139) (405) (394) (340) (458) (427) (447) (324) (235) (210) (236) (424) (269)
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January 13 - 16, 2025 - 1145 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

January 13 - 16, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.623, with a mean of one and a standard deviation of
0.886.

1145
=+ 3.9% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

99 questions not reported.

You
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